
最新小动物找食物数学教案(优质5篇)
教案需要根据学生的认知水平和学科发展的需求进行灵活调
整和优化。高中教案范文的分享和讨论可以促进教师之间的
互动和合作，以推动学科教学质量的提升和更新。

小动物找食物数学教案篇一

教案目标效果：

1、手口一致地点数4并说出总数。

2、根据数字4匹配相应数量的物体。

3、感知4以内数的排列顺序。

准备：

图片：1只鸡、2只狗、3只鸟、4头猪、4条虫、2根骨头、4个
萝卜。

活动过程：

1、幼儿扮演小动物，小动物饿了，需要找食物吃。

2、小动物去找好心的婆婆要吃的.，好心的婆婆有要求，每
个小动物一次只能够拿5块饼干，幼儿到婆婆那里取饼干。

3、小动物还是很饿，又去找糕点店的阿姨寻找吃的。阿姨也
有要求，每个小动物一次只能够拿6块糕点。

4、小动物没有吃饱，又去超市买了每人7个草莓，他们吃得
好开心啊。



5、小动物吃完了，感觉特别高兴，一起出去到草地上玩捉迷
藏。

活动与指导：

1、出示图片，问幼儿：图片上有些什么动物，各有多少？你
是怎么知道的？指导幼儿学习量词：头。老师带领幼儿大声
点数，说出每种动物的总数，让幼儿仔细观察画面，说出这
些动物的不同（有的动物2条腿，有的动物4条腿），分别点
数2条腿和4条腿的动物，说出它们各有多少。

2、教师说：这些动物在一起玩了许久，大家都觉得肚子饿了，
就去找食物吃。出示虫子、骨头、萝卜，启发幼儿：动物找
到了什么？每一样东西有多少？（让幼儿分别点数并说出总
数）与幼儿一起讨论：怎样分配这些食物？让幼儿根据各种
动物的爱好，将1条虫、2根骨头、3条虫、4个萝卜分别放在1
只鸡、2只狗、3只鸟、4头猪的下面。

3、教师启发幼儿：这些动物们分好了食物，准备回家了，大
家说：还是按照伙伴们的数量多少排排队吧，最少的排在前
面。小朋友想想看谁跟在谁后面？让幼儿按照1只鸡、2只狗、
3只鸟、4头猪的顺序给动物排队，并用点数的方法检查排列
是否正确。

小动物找食物数学教案篇二

活动目的：

能将3以内实物卡片、圆点卡片、数字卡片等进行等量匹配。

通过各种感官训练培养幼儿对计算的兴致及思维的准确性、
敏捷性。

培养幼儿边操作边讲述的习惯。



活动材料：

自制三棵树，树干贴有1―3某个数字或圆点卡片、实物、圆
点和数字卡片（数量为1―――3）若干。

活动玩法：

1、谈话引题。

2、根据树干上的数字或圆点卡片的圆点数量，找出相应数量
的实物、圆点和数字卡片挂在树枝上、做树妈妈的朋友。

3、幼儿游戏师指导。

教学反思：

在执教的过程中缺少激情，数学本身就是枯燥的.，那在教孩
子新知识的时候，就需要老师以自己的激情带动孩子的学习，
在今后的教学中这方面也要注意。
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小动物找食物数学教案篇三

设计思路：当前我们正在开展的主题活动是“夏天真热啊”，
根据主题的总目标，我们旨在让幼儿感知夏天明显的气候特
征，让幼儿知道一些使身体凉快的方法。通过日常生活的经
验，孩子们已经对自己是怎么找凉快有一定的经验，但对于
小动物们是怎么找凉快不是很熟悉。因此，我们结合了上一
个主题《动物的花花衣》设计了本次活动，培养幼儿关爱动
物的情感。

活动目标：1、通过活动，知道夏天很热，初步了解常见动物
的一些找凉快的方法。2、激发幼儿关爱动物的情感。

活动准备：ppt

活动过程：

一、说说人是怎么找凉快的。

1、师：“今天真热啊！你们有些什么好办法可以让自己凉快
起来？”

2、师小结：“找凉快的方法有很多，有吃的方面、有服装方
面、有生活用品方面、有电器方面、还可以用一些小方法等
等。”

二、为动物宝宝找凉快。

“今天有四个动物宝宝要来请你们帮它们找凉快”，看ppt。

1、第一个动物宝宝是小鸡，以谜语形式引出：“尖尖嘴巴，
爱吃小虫。”请幼儿为它找凉快。看ppt，小鸡躲在了大树下
面找凉快。



2、第二个动物是狗，用梅花脚印引出小狗。引导幼儿为小狗
找凉快的方法。看ppt，小狗伸出舌头散热。

3、第三个动物是牛，教师让幼儿听声音引出牛，引导幼儿为
牛寻找凉快的方法。看ppt,牛在河里找凉快。

4、第四个动物是蜗牛，教师让幼儿猜测：“这个动物有一个
背壳，软软的身体，爬起来很慢。”幼儿为蜗牛找凉快的方
法。看ppt，蜗牛躲在壳里找凉快。

5、回忆一下四个动物宝宝找凉快的方法。“刚才我们知道了
小鸡、小狗、牛和蜗牛找凉快的方法。”边看ppt边讲述。

三、引导幼儿再去发现其他动物宝宝找凉快的方法。“

今天我们不仅知道了人找凉快的方法，而且还知道了四个动
物朋友找凉快的方法。请你们回家以后和爸爸妈妈一起再去
帮其他动物宝宝找找凉快的方法，让它们也能有一个凉爽的'
夏天，好吗？”

小动物找食物数学教案篇四

活动目标：

1.在游戏中认识大、小标记其特征

2.尝试按物体的大、小特征进行分类，能大胆地表达自己的
操作结果。

3.乐意参与游戏，体验共同活动的快乐。

活动准备:

1.大萝卜和小萝卜若干、大小篮子各一个。



2.小兔子头饰一个。

活动过程：

一、导入情景，激起幼儿探究的兴趣。

1.师：小朋友，我是兔妈妈，你们都做我的兔宝宝好不好呀？

2.师：今天兔妈妈要带我的宝宝们去找食物，你们想去吗？
那我们开着火车去找食物吧！

二、寻找食物，巩固大、小的认识。

“xx找到的是一个什么样子的胡萝卜啊“妈妈找到的又是一个
什么样子的胡萝卜啊？”

2.师：请每个兔宝宝轻轻地去拿一个胡萝卜吧！带着胡萝卜
轻轻的坐到位置上。

3.师：拿到胡萝卜后跟你的好朋友说说你拿到的是大的还是
小的。

4.出示两个篮子。

师：“我们把找到的胡萝卜放到篮子里，你们看，这两个篮
子有什么不一样？”

“你们说，大胡萝卜应该放在哪个篮子里？小胡萝卜呢？”

教师示范，边放边说：“大胡萝卜放到大篮子里，小胡萝卜
放到小篮子里。”

三、认识大小特征标记。

1、出示大小标记。



小兔神秘地从篮子里拿出了两个标记。

师：“这里有两个标记，上面画得是什么？这两个小人的动
作有什么不一样？我们也来学一学！”

大标记：两只手伸出来，两脚分开，表示大的意思。

小标记：这个小人啊，身体转过去了，只看到了后面的头发，
他的手靠着身子，两脚并拢，表示小的意思。（幼儿学说大
小标记。）

2.游戏巩固认识大小标记。

师：“我们来做游戏啦，老师拿出什么标记，你们就做什么
动作，看谁做得又对又快！”

3.为胡萝卜匹配标记。

师：“小朋友们，这个篮子里装的是什么萝卜？应该帮小兔
选哪个标记贴上去？”

请幼儿来贴，边贴边说：“大标记送给大萝卜，小标记送给
小萝卜。”

四、按大小标记进行分类。

1、让幼儿每人拿操作材料。

师：“我们这儿有小朋友爱吃的蘑菇呢，你们和旁边的小朋
友比一比，谁的大？”

2、分组让幼儿把蘑菇送到有大小标记的篮子里。（要求边送
边说：大蘑菇送给大标记，小蘑菇送给小标记。）

五、结束。



师：“今天，我们认识了大标记和小标记，我们的教室里也
有大的东西和小的东西，我们一起找一找。”引导幼儿观察
后面的墙饰。“幼儿园其他地方也有，我们出去找一找。”

小动物找食物数学教案篇五

活动目标：

1、喜欢参加游戏活动。

2、注意倾听对方讲话。

3、愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

4、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

5、鼓励幼儿敢于大胆表述自己的见解。

活动准备：

1、小猫、小狗、小羊、小白兔，小鸭子的头饰若干个。

2、小鱼、骨头、小草、萝卜，虫子的图案若干个。

活动过程：

1、教师出示动物头饰，带领幼儿学做动物的样子。

我是小花猫，喵喵喵（小狗，小羊，小猴）教师带领幼儿跑
一跑，跳一跳）

2、教师引导幼儿帮小动物找食物。

小动物们肚子饿了，我们来帮小动物找东西吃好吗？小花猫
要找什么食物呢？小狗呢……



3、边找食物边念儿歌：

小花猫喵喵喵，抓到老鼠喵喵喵。

小花狗汪汪汪，肯肯骨头汪汪汪。

小鸭子嘎嘎嘎，吃到小虫嘎嘎嘎。

小绵羊咩咩咩，来吃小草咩咩咩。

小白兔蹦蹦跳，拔起萝卜跳跳跳。

4、教师给幼儿带上头饰，让小朋友们扮演小动物找食物。

教师带领幼儿边念儿歌边找食物。

5、活动反复进行，进一步巩固幼儿对动物找食物的了解。

6、教师鼓励幼儿找对了食物。

教师小结：

谢谢小朋友帮小动物们找到了食物，你们真棒！

活动反思：

《小动物找动物》是一节小班的语言课，整个集体活动贯穿
了一个故事情节，适合小班孩子的年龄特点。同时，在各个
环节引导中，通过循序渐进的提问，激发孩子的已有经验，
让孩子学会发散思维。


